

砥砺前行 奋斗感言

江门市金融工作局
党组书记、局长
何渝



厚积薄发，聚木成林。江门市金融工作局以党建为引领，坚持贯彻落实习近平总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示要求，紧紧围绕省委“1+1+9”工作部署、市委“1+6+3”工作安排，稳字当头、稳中求进，服务

我市经济社会发展。接下来，我们将用好政策工具助推重大项目融资，调动各县(市、区)金融发展主动性，以创新的打法、务实的举措促进银行等机构加快投放，坚决守住风险防线，为我市经济“加速跑”增添金融动力!

人民银行江门市中心支行
党委书记、行长
曾胜



十年奋楫笃行，十年砥砺深耕。党的十八大以来，人民银行江门市中心支行坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央决策部署，全面贯彻新发展理念，靠前发力、稳中求进，各项工作发展迈上新台阶。

十年奋进路，阔步新征程。下一步，人民银行江门市中心支行将继续踔厉奋发、笃行不怠，坚持“稳中求进”工作总基调，持续践行金融为民，全力支持江门稳住经济大盘，为地区经济高质量发展贡献金融力量。

江门银保监分局
党委书记、局长
杨波



征程万里阔，奋斗正当时。在新的起点上，江门银行业保险业全体人员不忘初心、牢记使命，坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署，以“时时放心

不下”的使命感，埋头苦干、攻坚克难，以“咬定青山不放松”的韧劲，锐意进取、开拓创新，努力开创金融工作新局面，奋力走好新时代金融“赶考之路”。

工商银行江门分行
党委书记、行长
刘勇



十年奋进守初心，砥砺前行勇担当。工商银行江门分行坚守金融工作的政治性、人民性，坚持“利民兴行，实干强行”，坚定落实好国家战略和服务人民的金融主力军，以“金融活水”助力实体经济、增进民生福祉。近五年累计发放贷款超1800亿元，成为江门市金融机构中首家存款千亿元大行，连

续12年进入工商银行全国二级分行经营30强，考核排名跃居全省第一。接下来，工商银行江门分行将持续强化国有大行的使命与担当，为江门经济发展和人民生活富足贡献更大的力量，全力支持新时代侨都高质量发展。

农业银行江门分行
党委书记、行长
黎志嵘



新时代呼唤新担当，新征程需要新作为。农业银行江门分行将始终心怀“国之大者”，坚守服务“三农”和实体经济初心使命，紧跟国家战略部署，持续强化乡村振兴和实体经济金融服务，统筹推进疫情防控和业务经营工作，加快

推进数字化转型，以更实在的举措贡献金融力量，以更贴心的服务传递金融温度，与时代脉搏同频共振、与实体经济共生共荣、与广大客户共同成长，在推动江门经济发展的新时代画卷上增添“农”墨重彩的一笔。

中国银行江门分行
党委书记、行长
郑海洲



近年来，中国银行江门分行紧跟市委市政府战略部署，聚焦“六大工程”，主动融入江门发展大局，与实体经济发展同频共振，切实发挥金融促发展、保主体、惠民生实效，是江门经济腾飞的中坚力量。

乡的故事还在续写。在新的赶考之路上，中国银行江门分行将坚定地当好实体经济的护航者、对外开放的先行者、产业转型的推动者、民生服务的实践者，全力以赴交出一份高质量发展的出色答卷。

扎根五邑108载，中行人服务侨

建设银行江门市分行
党委书记
罗铁锋



一直以来，建设银行江门市分行始终把“以人民为中心”作为各项工作的出发点和落脚点，坚持将自身经营紧贴江门经济社会发展脉搏。1300多名江门建行人将奋斗的激情挥洒在服务江门经济发展、百姓生活幸福的第一线，努力让建设银行成为江门市民、企业

值得信赖的银行。展望未来，建设银行江门市分行将不忘初心、牢记使命，根据建设银行特点，打造地方特色，以新金融行动做好侨乡文章；心怀“国之大者”，持续发挥金融力量，助力江门推进“六大工程”，全力回应江门高质量发展需求和市民对美好生活的向往。

江门农商银行
党委书记、董事长
杨代平



踔厉奋发新时代，笃行不怠向未来。江门农商银行作为地方金融主力军，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持守正奋斗，坚守市场定位，践行勤劳金融，推进高质量发展，以实际行动履行“地方金融长子”的使命担当，连续4年被评为“全

球银行1000强”。展望未来，江门农商银行将继续以打造“侨都特色、客户首选的湾区一流银行”为愿景目标，奋力在服务乡村振兴、促进共同富裕上展现新作为，在服务地方中心大局中更好地推动自身发展壮大。

交通银行江门分行
党委书记、行长
彭伟军



拼搏进取，责任立业，创新超越。交通银行江门分行不断追求创新，以高素质的业务团队、专业的金融服务、良好的市场声誉，不断提高为客户提

供全方位、个性化金融服务的能力，形成分层分区服务体系，全力满足客户财富管理多样化需求。踏上新征程，交通银行江门分行将持续扎根五邑，服务江门，聚焦新发展阶段、新发展理念、新发展格局，积极践行国有金融企业光荣使命，以只争朝夕的劲头和久久为功的任性，奋力谱写高质量发展新篇章。

邮储银行江门市分行
党委书记、行长
杨立雄



雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。邮储银行江门市分行始终坚持服务“三农”、中小企业和城乡居民的战略定位，致力于服务江门市经济社会发展，特别是党的十八大以来，不忘初心，牢记使命，奋力开

创了高质量发展新局面。接下来，邮储银行江门市分行将以更高的格局、更大的气魄，助力“六大工程”实施，精耕细作，努力奋斗，服务乡村振兴，为江门市经济发展贡献更大更新作为。

中信银行江门分行
党委书记、行长
陈冠羽



回顾中信银行江门分行的发展历程，我们始终坚守服务实体经济初心，与时代同行。中信银行江门分行正是因为赓续实业报国的初心使命，坚守正确的义利观，秉持“以客户为中心”的服务理念，才收获了如今的成就。

展望未来征途，中信银行江门分行将以“有温度”的服务模式，持续提升“综合金融服务”能力，为客户创造穿越周期的长期价值，提升“不止于金融”的全方位服务，用以回报每一份价值弥足珍贵的信任。

兴业银行江门分行
党委书记、行长
赵昆



时光如水，奔流不歇，如今我们正在向着党的第二个百年奋斗目标稳步迈进。听党话，跟党走，几代兴业人艰苦创业、开拓创新、秉承初心、砥砺前行，今日的兴业已然根深叶茂，硕果累累。回首过去，我们倍感荣耀，放眼未

来，我们信心满怀。站在新起点，希望在孕育，力量在升腾，我们将始终保持创业激情、始终保持精诚团结、始终保持务实理性，向“百年兴业”的宏大目标齐力奋进、再谱新章。

江门市地方金融行业协会会长、
中盈担保董事长、信盈小贷董事长
陈燕旭



大道至简，顺势而为。中盈担保公司和信盈小贷公司的全体员工始终坚定听党话、跟党走的决心，把自己的人生目标与祖国、时代的命运联系起来，努力工作，勇创佳绩。

中国梦凝聚了全体中华儿女的共同愿景。让我们奋发图强，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的一份力量!

中国人寿江门分公司
党委书记、总经理
陈琼



近年来，中国人寿江门分公司始终秉承“成己为人 成人达己”核心理念，积极践行金融工作政治性、人民性和专业性，认真贯彻落实市委“1+6+3”工作部署，为五邑侨乡人民提供了一揽子特

金融保险服务，在服务国家发展大局、守护人民美好生活中作出了积极贡献! 接下来，我们将继续坚持党建引领，立足主责主业，深度参与多层次社会保障体系建设，不断拓宽普惠保险的广度与深度，满足人民群众多层次保险保障需求。

人保财险江门市分公司
党委书记、总经理
陈焯燕



回顾过往十年，面临国内外形势复杂多变，我们迎难而上，奋楫拼搏，坚持服务国家战略、服务江门高质量发展新格局，交上了一份令人满意的答卷。在新的赶考路上，我们要心怀“国

之大者”，以“咬定青山不放松”的执着，下大力气做好金融服务工作，花真功夫为老百姓办实事，与全市人民共同写好“侨”的文章。